

头条

第33届夏季奥运会广东省总结表彰会举行

黄坤明王伟中会见广东奥运健儿代表

新快报讯 8月21日下午,第33届夏季奥运会广东省总结表彰会在广州举行。会前,省委书记黄坤明、省长王伟中会见广东奥运健儿代表并合影留念。

黄坤明代表省委、省人大常委会、省政府、省政协和全省人民,热烈欢迎我省出征巴黎奥运会的体育健儿载誉凯旋,向全体参赛运动员、教练员、工作人员共同努力取得的优异成绩表示衷心祝贺,并向全省广大体育工作者和关心支持广东体育事业发展的社会各界人士表示诚挚感谢。他说,习近平总书记在接见第33届奥运会中国体育代表团时发表重要讲话,深刻指出中国体育代表团的优异成绩,充分彰显了新时代中国力量,生动诠释了新时代中国精神,勉励广大体育健儿戒骄戒躁、再接再厉,为建设体育强国再立新功,进一步指明了推进体育事业改革发展、加快体育强国建设的前进方向。在巴黎奥运这个国际竞技场上,广东体育健儿始终心系祖国、牢记嘱托,以昂扬的斗志、顽强的作风、高超的技能,同世界各国各地区运动员公平竞争、友好交流,努力为祖国和家乡增光添彩,赛出了水平、赛出了风格,向世界展示了中国青

年、广东青年的时代风采和精神风貌。广大教练员、工作人员全力以赴、用心用情做好参赛保障服务,全省体育系统和各地市精心做好备战和协调工作,以无私奉献的精神、扎实有力的举措为体育健儿发挥最佳竞技水平提供坚实支撑,合力创造了我省运动员参加奥运会最好成绩,实现了运动成绩和精神文明双丰收。全省人民为你们感到骄傲和自豪。

黄坤明强调,新的起点上,大家要学习好贯彻好习近平总书记重要讲话精神,大力弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,认真总结经验,坚持科学训练,加强团队协作,努力提升竞技水平,高质量做好第十五届全运会和洛杉矶奥运会、名古屋亚运会等的备战参赛工作,保持良好状态,团结一心、奋力拼搏,力争再创佳绩、实现超越。要发挥好榜样作用,主动投身到体育强省建设的实践中,示范带动全民健身蓬勃开展,进一步激发全省干部群众干事创业的热情与干劲,以新担当新作为奋力推动广东在推进中国式现代化建设中走在前列。全省各地各有关部门要深入贯彻落实总书记重要讲话精神,坚持各项运动全面均衡发展,

全力做好运动员、教练员保障工作,从娃娃抓起搞好青少年体育和学校体育,持之以恒抓好梯队建设,进一步提升竞技体育综合实力。要大力发展战略性体育事业,推动全民健身和全民健康深度融合,广泛开展形式多样、丰富多彩、可感可及的群众性体育活动,不断增强人民体质,有力推动体育强省建设迈上新水平、取得新成效。

王伟中出席总结表彰会并讲话。他表示,在巴黎奥运会上,广东体育健儿不畏强手、不负重托,以昂扬的斗志、顽强的作风、高超的技能向世界展示了广东运动员朝气蓬勃、奋力拼搏、勇攀高峰的时代风采,为国家争了光、为家乡添了彩。我们要全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,认真学习贯彻习近平总书记在接见第33届奥运会中国体育代表团时的重要讲话精神,按照省委“1310”具体部署,大力发展战略性体育事业,推动全民健身和全民健康深度融合,推进广东体育改革创新,进一步提升竞技体育综合实力,全力实现十五运会办赛、参赛“两个精彩”,加快建设体育强省,打造体育强国示范

地。希望广东体育健儿进一步弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,不断攀登竞技体育新的高峰,努力在国内外赛场取得更好成绩。全省各行各业、各条战线都要向广东奥运健儿学习,团结奋斗、攻坚克难,撸起袖子加油干,只争朝夕抓落实,努力在本职岗位上不断追求卓越、超越自我,汇聚起推动经济社会高质量发展的强大力量,奋力在推进中国式现代化建设中走在前列。

在表彰会上,省委常委、副省长,省委统战部部长王曦宣读了《中共广东省委 广东省人民政府关于给予我省参加第33届夏季奥运会获奖运动员及其教练员和有关单位奖励的通报》。

据悉,在本届奥运会上,广东共有38名运动员参加了16个大项19个分项42个小项的比赛,以8枚金牌、4枚银牌、4枚铜牌、24项次前八名的优异成绩创造我省奥运会历史最好参赛成绩,金牌数、奖牌数均居全国各省区市第一位。

省委常委、宣传部部长陈建文,省人大常委会副主任叶贞琴,省政协副主席许瑞生参加有关活动。

(徐林 骆晓骅 李凤祥 岳宗 符信)

中共广东省委 广东省人民政府关于给予我省参加第33届夏季奥运会获奖运动员及其教练员和有关单位奖励的通报

在第33届夏季奥运会上,我省体育健儿积极弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,团结一心、顽强拼搏,奋勇争先、不负使命,共获得8枚金牌、4枚银牌、4枚铜牌,24项次前八名,为实现体育强国梦、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献了力量,为国家及我省赢得了荣誉。省委、省政府决定对获奖运动员及其教练员和有关单位给予奖励,具体如下。

一、给予获得第一至第三名的运动员及其教练员记大功奖励;给予获得第四至第六名的运动员及其教练员记功奖励;给予获得第七、第八名的运动员及其教练员嘉奖奖励。

二、给予广东省二沙体育训练中心记大功奖励;给予广东省黄村体育训练中心、广东省重竞技体育训练中心、广

东省高尔夫球运动中心等3个单位嘉奖奖励。

希望受奖励的个人和集体珍惜荣誉、戒骄戒躁、再接再厉,不断攀登竞技体育新的高峰。全省各地区各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入贯彻习近平总书记在接见中国体育代表团时的重要讲话精神,以受奖励的个人和集体为榜样,锐意进取、担当作为,攻坚克难、开拓创新,奋力推动广东在推进中国式现代化建设中走在前列,为强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献!

中共广东省委
广东省人民政府
2024年8月20日

受奖励个人和集体名单

一、受奖励个人

(一)个人记大功(25名)

全红婵、陈艺文、谢思埸、陈清晨、王柳懿、王芊懿、梁伟铿、王欣瑜、郭清、钟嘉琪、汤慕涵、汪雪儿、冯紫琪、林希妤、何威仪、贺帅、张少辉、王九莉、张志君、王鹏、佟亮、杨慧萍、何新中、周嘉威、钟秀娥

(二)个人记功(8名)

陈俊儿、莫梓维、欧钰珊、陈明伶、俞金刚、马剑飞、马青元、赵丽

(三)个人嘉奖(6名)

张鑫秋、黄博凯、严海滨、邱传海、黄恩发、梁嘉鸿

二、受奖励集体

(一)集体记大功

广东省二沙体育训练中心

(二)集体嘉奖

广东省黄村体育训练中心

广东省重竞技体育训练中心

广东省高尔夫球运动中心

广东奥运健儿凯旋

众将期待明年十五运会

新快报讯 记者高京报道 21日凌晨3时,参加完巴黎奥运会中国体育代表团总结大会的30余名广东奥运健儿抵达白云机场。经过精彩激烈的比赛,他们终于回到了家乡。多名选手在机场接受媒体采访时表示,巴黎奥运会是一次美好的回忆,而对于明年在大湾区举办的十五运会则是充满期待。

今年在巴黎,广东共有38名运动员入选中国体育代表团,参加16个大项19个分项42个小项的比赛,共夺得8枚金牌4枚银牌和4枚铜牌,夺冠人次创造了历史,金牌贡献率位居全国各省市第一,实现了“力争位居全国前列,为国家多作贡献”的参赛目标任务。

在中国体育代表团副秘书长、广东省体育局局长崔剑的带领下,30余

名广东运动员受到了广东省体育局、各训练中心工作人员的热烈欢迎。崔剑表示,广东体育这次能够取得好成绩,是一个厚积薄发的过程,是一代代体育人全身心投入的付出和努力。

本届奥运会夺得花样游泳集体、双人项目两枚金牌的双胞胎姐妹王柳懿/王芊懿表示,为祖国体育事业作出贡献,这是非常荣幸的事。展望即将到来的十五运,姐妹俩同样充满了期待,“相信我们广东体育健儿能在家乡父老的见证下,在十五运中拿出更优异的表现。”

在巴黎摘得男子3米跳板金牌的谢思埸则表示,在之后的训练和比赛中迅速调整好身体状态,继续奋发广东坚韧不拔体育精神,为明年的十五运做好更加充足的准备。



■21日凌晨3时,30余名广东奥运健儿抵达白云机场。